

降温啦,当心你的爱车“感冒”

最近几周持续降温,标志着我们全面踏入了凉爽的秋天,正值一个自驾出游的好季节,那么亲们需要如何保养爱车,才能开心出游呢?下面来给大家梳理一下秋季不得不学的几个小常识吧。

No.1 空调保养

夏天天气炎热、气温高,汽车空调往往超负荷运转;另外,由于夏天雨水较多,汽车经常会走一些涉水路面,致使空调冷凝器下部沾上许多泥沙,时间久了,就会使冷凝器发生锈蚀,从而缩短空调的使用寿命。

注意:进入秋季以后,雨水变少了要为空调进行一次保养,秋天转凉,暖风设备即将开始启用了,需要注意保养暖风管线和风扇。温度低的时候白霜的出现也需要注意,要特别注意挡风玻璃下的除霜出风口出风是否正常,热量是否够,如果出现问题,要及时解决。

No.2 发动机舱保养

可以选择在车子冷启动时,注意判别车辆的皮带轮、发动机等部件是否出现异常声响。如果有出现类似金属敲击声响时,就要进行认真检查。注意:进入秋季,您应经常检查发动机舱内的

机油、刹车油和防冻液,看油液是否充足、是否变质、是否到了更换周期,这些油液犹如爱车的血液,到更换周期,一定要换掉,以保证油液循环的通畅。

No.3 轮胎保养

在夏季,由于气温高,要经常检查轮胎的气压,切不可使轮胎气压过高,否则,会有爆胎的危险,而到了秋天,由于气温相对较低,轮胎就要补充气压,以使其保持在规定的胎压范围。注意:还应检查轮胎是否有刮痕,因为橡胶在秋冬季节容易变硬而显得较脆,轮胎易漏气,甚至扎胎,另外,要经常清理胎纹内的夹杂物。还需查看胎面和磨损标示的距离,如果接近平行就得及时更换轮胎了。

No.4 制动系统保养

液压制动的车辆,要注意检查刹车油、制动管路和各刹车分泵有无渗漏的地方,如有渗漏应及时更换制动液。注意:要经常检

查制动有无变弱、跑偏,制动踏板的脚踏力度是否有变化,必要时清理整个制动系统的管路部分。

No.5 内饰保养

由于夏天高温、多雨,车内地毯、地胶及其他隐蔽处滋生了许多细菌;随着秋季的来临,车窗不再经常开启,车厢内的空气就会变得混浊,出现异味,而异味和细菌会对人体健康造成危害,因此,在换季时节,很有必要为您的爱车做一次彻底的内饰杀菌与清洁。

注意:做保养时,最好以专业的清洗剂配合高温内饰桑拿机,这样不仅能去除车内污垢、异味,同时还能有效地杀灭细菌,清理完毕,再用保护剂对内饰进行护理。

No.6 漆面保养

秋天露水较多,汽车表面往往很潮湿,如果您的爱车表面有明显的刮痕,就应及时做喷漆处理,以免刮痕部位受潮而锈蚀。

前所未有的全感官体验

2017保时捷极致体验南通站盛大启航



能”环节中两款极具代表性的Panamera插电式混合动力车型和Mission E纯电动概念跑车也将通过虚拟影像技术在现场呈现,展示保时捷在环保技术领域持续创新的成果。除了高科技互动体验,保时捷车迷们还有机会现场聆听保时捷跑车发动机的激荡声浪,以及通过“极致一格”的心理测试找到最符合自己个性的梦想跑车。

此外,在全新打造的“极致-史”互动环节中,来宾沿着时间轴探索各历史阶段的保时捷经典车型,只要动动手指,便可查阅任意车型介绍及背后的故事,了解保时捷传承至今的经典与车型的演变,感受保时捷历久弥新的跑车文化。

不论是赛道,还是公路,赛道精神与运动基因都是保时捷品牌的核心。作为保时捷极致体验的传统项目,来宾们可以在虚拟赛道上驾驶保时捷911“五十周年纪念版”,身临其境地感受驾驶保时捷跑车的激情,挑战趋于极限的速度感。

10月13日,2017保时捷极致体验在海门大东方百货焕新登场,为当地车迷打造了一场集视觉、听觉、触觉等于一身的保时捷品牌“全感官盛宴”。经过全新设计的保时捷极致体验今年特设了多达12个精彩的互动环节,让保时捷车主及车友零距离、多维度地了解保时捷品牌的历史、赛道精神、创新科技,体现独一无二的生活方式,将其倡导的跑车文化与精髓带到每一位消费者身边。

在互动体验区,高端科技互动体验最吸引人眼球,嘉宾们可以在“极致-观”环节中通过最新3D全息投影技术,360度解析拥有纯正跑车基因的全新保时捷Panamera 4S。同时,“极致-

保时捷极致体验南通站从10月13日持续到11月12日,在这期间,有兴趣的车迷可以亲临现场,一同领略保时捷极致体验南通站的盛况。

时代由此划分

2018款BMW 7系M运动套装



南通润宝行 0513-8598 3888